

孤儿读高中可申请资助

每年可获盛承慧基金 1500 元

晨报讯(记者 秦颖)为给困难群众和孤儿提供生产、生活及学习等方面的帮扶救助,我省今年考上高中(含中专)的孤儿可凭相关证明,申请3年共4500元的爱心资助。3日,记者从市有关部门了解到。

据了解,本次助学活动资金由香港昌兴集团盛承慧女士于2008年在我省社会福利协会设立的专项基金提供,受助学生可获得“盛承慧基金”连续3年、每年1500元的资助。凡我市今年考上高中(含中专)的孤儿,可持入学通

知书、户口簿和当地派出所出具的孤儿证明,或医院出具的父母死亡证明、民政部门出具的双亲火化证明、其他可证明孤儿身份的证明,申请资助。

咨询电话:0371-65908071

第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式

演出方案基本确定

晨报讯(记者 渠稳 通讯员 王新伟)11月3日,记者从市文化新闻出版局了解到,第四届中国鹤壁民俗文化节开幕式演出策划方案基本确定,届时,市民将在文化节开幕式上欣赏到独具鹤壁文化特色的文艺演出。

记者了解到,民俗文化节开幕式演出共分《淇水情》《云梦魂》《民俗花》《未来梦》四个章节,共计11个节目。演出以本地文化为创作题材,通过立体化的声、光、电和大屏幕LED等舞台设备辅助,采取大型情景音乐、舞蹈、戏曲、诗歌等表现形式,集中展现鹤壁源远流长、特色浓郁的文化元素。

目前,部分节目已开始排练,从2011年11月份到2012年1月份三个多月的时间内,所有节目将进行2次~3次的合练,明年2月上旬正式演出。

赶着牛车回收秸秆 八旬老农的田间生活

晨报记者 马珂 文/图

10月份是秋收秋种的关键时节,也是农民最忙碌的时候。记者此时来到了浚县黎阳镇大高村,体验农民丰收季节的忙碌和喜悦。秋阳下,刚刚收割过秸秆的田地显得很开阔,田间开着拖拉机、举着锄头耕地播种的农民劳作的身影,如天地间跳动的音符。这时,在乡间的小路上,一位赶着牛车的白胡子老爷爷由远及近、优哉游哉而来,车上装着一车秸秆。被这纯朴之美深深感染的记者,一时间忘了拍照,眼看着老人赶着牛车走远。记者回过神来,赶忙又追了过去……



老人赶着牛车行进在乡间小路上。

赶牛车的老人名叫王庆芝,虽已83岁高龄,但身体硬朗,眼不花,耳不聋,像年轻人一样干着农活,似乎有使不完的劲。老人说:“一辈子忙惯了,不想歇着。”像这样秋收的季节,老人每天都会赶着牛车,到村里各家各户地头收集散落在田间地头废弃的秸秆,积攒在离家不远处的树林里,待需要的时候,将一些秸秆运到家里喂牛。老人已经赶了十几年牛车,每年都会收集几乎全村的废弃秸秆,在老人的村子里,也就没人焚烧秸秆了。

老人的家住在离田野不远处,和其他的农家小院一样,院门是木栅栏。一进院子,就可以看到牛棚,七八头白牛在牛棚里悠闲地咀嚼着,它们的食槽里是被老人用粉碎机粉碎了的秸秆。“村里经常有人来电话让去收秸秆,每次接到电话,他很快就会赶牛车过去。”老人的儿媳妇对记者说。

“一上午能拉七八趟。”老人边说边卸车,记者也要帮忙,老人忙说:“太脏了,我来吧。”卸了秸秆,老人又赶上牛车去收秸秆,记者也跟随他前往

田间地头。一路上,不断有乡邻同老人打招呼,老人乐呵呵地回应着。

晃悠悠的牛车拐上了一条田间小路,在一处秸秆堆成小山的地头处停下。这堆秸秆装起来还真费劲,由于秸秆较长,且堆放杂乱,加上已隔了些时日,已有些糟烂,记者艰难地抱起一小堆杂乱的秸秆,还没等抱到牛车上,就已散落得满地都是。再看老爷爷,虽已80多岁,却腿脚灵便,动作敏捷,干农活干净利落,记者不禁有些惭愧。

装满车后,记者帮老人用绳索把秸秆捆扎整齐,以免在路上散落。回来的路上,老人手里拿着牛鞭,一路吆喝着“吁……咣(音)……咣(音)……”。老人对记者说,他家里养了七八头白牛,只有这头白牛肯拉车。牛拉车的时候一声不吭,默默无闻。老人说:“做人啊,还真得学学这牛的精神。”



洗衣机高端消费升级 小天鹅专业品质领跑行业

晨报讯(记者 王雪)进入2000年以来,中国家电市场全面迎来了一个高端消费的时代。从波轮到滚筒,再从滚筒到自动投放,小天鹅洗衣机一直以行业的领导者,引领中国洗衣机市场的消费趋势。近日,小天鹅洗衣机在全国范围内发起“百万重金寻找老用户”活动,让所有的老用户共同见证小天鹅洗衣机33年的品质传奇,老用户也是小天鹅未来持续领航的核心动力。



商场内出售的小天鹅洗衣机。

2010年,小天鹅在人工智能技术与全自动洗衣机控制系统领域继续突破,以30多年的专业品质,推出中国首台自动投放洗涤剂的全智动洗衣机,再一次以划时代的革命性产品为中国消费者带来全新的洗衣体验。

以小天鹅“智臻”滚筒洗衣机为代表,采用自动投放、热平衡干衣系统、TS-Drive变频驱动、净态眼系统、雾态净技术、重力感应系统、银离子抑菌、空气洗除菌等八大智能科技,能实现从洗涤到烘干的全智能过程。同时,小天鹅洗衣机在波轮产品上也推出自动投放洗涤剂功能,也是目前唯一在波轮领域运用此项技术的洗衣机品牌。

展望2011年,小天鹅洗衣机再度新飞跃,以全新的自动投放洗涤剂技术开启了中国洗衣机的

“自动投放时代”。据了解,小天鹅本次推出的自动投放洗涤剂洗衣机共4款产品,其中2款“衣炫”系列自动投放洗涤剂波轮洗衣机和2款“智臻”系列自动投放洗涤剂滚筒洗衣机。事实上,小天鹅为美国市场定制出口的自动投放洗涤剂滚筒洗衣机于2008年9月就正式上市,截至目前,累计销量突破2万台,受到美国消费者的广泛好评。

业内资深人士表示,小天鹅自动投放技术属于国内首创,各项技术指标均达到国际先进水平,

符合节能环保的发展趋势。同时,小天鹅研发的“洗衣机自动投放洗涤剂装置”独门核心技术也获得了国家知识产权局颁发的专利证书。

据了解,小天鹅自动投放洗涤剂洗衣机新品主要通过“自动传感更智能”、“精准添加更环保”、“省时省力更省心”等三大核心科技来捕获消费者的芳心。在2011年秋季广交会上,小天鹅自动投放洗衣机闪亮登场,还荣获“2011年最具创意洗衣机产品”大奖。

33年专业品质,小天鹅洗衣机始终坚持苛求品质、专业服务,不断突破创新,一直成为中国洗衣机市场品牌的主角,并拥有数千万用户群。未来,小天鹅将继续以技术推动行业升级,以科技开创洗衣体验一体化、智能化和人性化的全新境界,为洗衣机技术发展树立行业新标杆,也为新老用户提供更高品质、更高技术的产品和服务。

据小天鹅洗衣机相关负责人透露,目前全国各地的报名热线几乎不间断收到老用户的报名,小天鹅官方网站和微博也收到数千名老用户的报名资料,各地的老用户评选和公证工作也陆续展开,小天鹅洗衣机欢迎更多的老用户共同见证33年品质传奇。

截至10月份

我市空气质量 283天达优

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 李旭阳)3日,记者从市环保局获悉,我市环境质量状况优良,截至10月底,城市空气质量优良天数283天,达标率93.1%,位居全省前列。

环境保护关系到老百姓基本的生存条件和生活质量。近年来,市环保局提高环境准入门槛,严格控制重点行业、产能过剩行业和“两高一资”(高耗能、高污染、资源性)行业的产能扩大;大力推广清洁能源。同时加大环保执法力度,对违法排污企业实施了关停或关闭措施,对出境断面超标实施处罚措施,从而有效地推动了各项环保工作的开展。

像远离毒品 一样远离传销

传销是社会毒瘤。据介绍,一旦陷入传销并被“洗脑”,很多人会被传销组织“精神控制”,从而产生“天上掉馅儿饼”一夜暴富的幻想,以为自己能够通过从事传销发财致富而难以自拔,因此也有人把传销称为“经济邪教”。

传销给受骗群众带来经济上的巨大损失,少则几百元,多则上万元,甚至数十万上百万元,很多参与者为此倾家荡产。

传销对社会诚信、家庭伦理道德也造成极大伤害。一旦陷入传销,要想“发财”或者“捞本”就得“杀熟”。参与传销的人往往通过欺骗身边亲戚、朋友交钱加入,让亲友也掉进传销陷阱,共同遭受财产损失,最终造成亲友反目,人财两空,甚至有家难回、有亲难投。

传销是违法行为,是政府明令禁止的,陷入传销就是违法。在此提醒广大人民群众,致富还需勤劳致富、科技致富、合法致富,传销害人害己,要像远离毒品一样远离传销。



“民建之家”暨永利乾通资产管理中心盛大开业

晨报讯(记者 柯其其)“乾通公司自成立以来,一直受到各级领导和社会各界人士的关心和支持。正是有了这些关心和支持,公司才能在试营业期间,先后向我市中小企业投资2.5亿元,扶持具有良好发展潜力的中小企业共同发展。”11月3日,在“民建之家”暨永利乾通资产管理中心的开业庆典上,公司董事长李新全告诉记者。



揭牌仪式现场。晨报记者 张志嵩 摄

当天,“民建之家”挂牌,标志着全市民建会员有了交流学习、沟通联谊的场所。据悉,鹤壁乾通公司成立于2010年3月,是一家集房地产开发、商业贸易为一体的专业化综合性大型投资公司,其经营范围广泛,业务涉及房地产业、建筑业、商业、种植业、养殖业、文体娱乐业、交通运输业和仓储业方面的投资及咨询。该公司以支持鹤壁经济发展为己任,始终秉承“诚信为本、信誉第一、客户至上、守法经营”的原则,公司现有职业

投资人、财务管理专家、资深金融及法律专业专家等人才30余人,并且与国内多家证券、基金、投资管理、资产管理、律师机构建立长期的合作关系,致力于为顾客提供全方位专业化、规范化和高水准的投资咨询、资金管理与资本运作服

务。谈到下一步发展时,李新全表示,为更好地服务河南中原经济区建设、服务鹤壁经济建设,公司与北京乾通投资管理有限公司携手,在我市率先发行永利乾通股权投资基金和开展黄金外汇保证金交易业务。通过股权投资基金的发行,可以使资金方与投资团队之间的优势互补,实现社会资金与投资项目的有效对接,充分发挥管理团队在投资业务中积累的技术优势和资源优势,有效控制投资风险,为资金方获取经营利润,实现资本大幅增值和双赢。而黄金外汇保证金交易业务的开通,是为社会各界群众提供良好的投资理财交易平台。“我们将继续秉承‘客户至上、信誉第一’的原则,竭诚搞好优质服务,衷心期待与各企业机构、券商和个人精诚合作,共同发展。”